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ISAR je već dugo u prvim redovima borbe protiv prenapučenosti pasa i mačaka. Protive se komercijalnom i uzgajanju u privatne svrhe. Osuđuju pet shopove. Razotkrili su šokantne statistike eutanazije pasa i mačaka. Promoviraju odgovornije zakone o utočištima za životinje. Odlučno su i snažno podupirali program kastracije/sterilizacije. Preporučuju da svi psi i mačke budu nesposobni za reprodukciju. Opskrbljuju početnim informacijama osobe koje žele otvoriti takve klinike. Organizirali su prvu međunarodnu konferenciju o životinjskoj prenapučenosti. I više od toga. Doseg prenapučenosti u SAD -u je ogroman. Predani aktivisti za životinjska prava samostalno bez pomoći vlade mogu napraviti razliku, kao što se vidi na primjeru Pecos People for Animal welfare society (PPAWS) koja se sastoji od male grupe predanih dragovoljaca u Novom Meksiku. Može se smanjiti broj neželjenih legla. ISAR pohvaljuje njihove napore i potiče da se napori poput njihovih podupiru u najvećoj mogućoj mjeri. Za dodatne informacije možete se obratiti dr. LaRue na alame@aol.com pod čijim su vodstvom bili i PPAWS. Od studenog 1995. do siječnja 1996. napori su bili koncentrirani na prikupljanje sredstava potrebnih za kupovinu rabljenog kombija, njegovo opremanje za siguran transport životinja i početak outreach programa. PPAWS su nabavili i opremili kombi (PAWS - MOBILE) za transport mačaka i pasa iz malih sela i ruralnih područja do veterinarskih klinika za kastriranje, kastraciju i cijepljenje. Također može poslužiti i za prijevoz životinja na operaciju. Dio troškova se djelomično pokriva donacijama. Kako u programu sudjeluju dragovoljci, troškovi su svedeni na minimum, a ugovaranjem s lokalnim veterinarima PPAWS su izbjegli troškove kao što su najam prostora, komunalne službe i plaće. 
USPJEH: Program PPAWS je premašio prvobitne ciljeve
Najistaknutije točke programa: 
	Broj kastriranja se izrazito povećao zbog PAWS - mobile.
U prvih 10 mjeseci programa PPAWS su kastrirali 133 životinje putem PAWS - mobile, više nego što se očekivalo za cijelu prvu godinu. Ovo nije bio trošak redovitog programa PPAWS- a koji se provodi u ambulanti, a kroz koji su kastrirane još dodatne 124 životinje za to vrijeme. Sve u svemu, aktivnost se više nego udvostručila u odnosu na 1995. zahvaljujući uspjehu PAWS - mobile. Tijekom druge godine operacije 179 životinja je kastrirano, što nadopunjuje program u klinici kroz koji je prošlo još 177 životinja, što dovodi do broja od ukupno 356 životinja. Od 1993. PPAWS su uškopili ili kastrirali više od 1000 seoskih životinja. Ovo možda ne bi puno značilo da se program provodio u gradu, ali uzimajući u obzir jako raširene zajednice kojima PPAWS služi, ovo je zadivljujuće dostignuće.
	PAWS obuhvaća udaljene zajednice i obitelji s financijskim poteškoćama.
PAWS- mobile je proputovao više od 15.000 milja, zaustavljajući se u 12 seoskih zajednica. Oko 15% operacija je obavljeno bez troškova za klijente (s obzirom na financijsko stanje ili za udomljene životinje) jer su za mnoge čak i niske naknade (20$ kastracija) financijski jako teško podnošljive.
	PAWS - mobile je namijenjen kritičnim potrebama uz dužnu pažnju prema životinjskoj populaciji.
Sterilizacija pasa obuhvaća 50% djelatnosti kombija, a kastriranje pasa 21%. To je važno jer je prevelik broj pasa glavni problem u poručjima u kojima djeluje PPAWS.
	PAWS - mobile je sam po sebi dobra reklama.
S registracijskim tablicama s natpisom PAWS i šarenim privlačnim znakovima, kombi privlači pozornost te mu ljudi često prilaze da se raspitaju za cijene i raspored.
	Ljudi se dragovoljno javljaju kako bi pomogli programu. 
Mnogi dragovoljci su pomogli vozeći ili putujući kombijem, utovarujući životinje ili reklamirajući program u svojim zajednicama. Unatoč velikom sudjelovanju dragovoljaca, kombi nije mogao djelovati svaki tjedan. Kada su aktivni volonteri zauzeti, aktivnosti PAWS- mobile se moraju ograničiti na 2-3 akcije tijekom nekih mjeseci. Novačenjem i obučavanjem više volontera ili plaćanja malih naknada vozačima osigurat će se da kombi djeluje neprestano punim kapacitetom.

Dva ključna dragovoljca rade povremeno i ne mogu tako često voziti kombi. Da bi popunili prazninu, PPAWS razmatraju plaćanje male naknade vozaču (1800$ godišnje) kako bi mogao redovito obavljati vožnje i održavati kombi. To bi smanjilo sredstva predviđena za kastriranje, ali bi osiguralo kontinuitet rada i spriječilo nedostatak volontera. 
FINANCIJSKI SAŽETAK
PAWS su nabavili skroman, rabljeni kombi koji može istovremeno prevesti do 8 životinja. Administracija, planiranje, publicitet i putovanja obavljaju volonteri. Veterinarima se plaća 50$ za sterilizaciju i 40$ za kastraciju iz fonda PAWS - mobile, a iz fonda se također podmiruju troškovi godišnje vakcinacije. Klijentima se naplaćuje pola kirurških troškova, ali se oko 15% operacija izvodi bez naplate. Prosječni trošak svake operacije plus osnovno cijepljenje je 27.51$, što je ispod predviđenog troška od 30% po životinji.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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